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Referat af Sundhedsarbejdsgruppe møde 
Søndag den 19. Februar 2006 
 

Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen, Mikael Bo Larsen, Mikael 
Christiansen, Peter Andersen, Anders Pedersen, Nicolai B Balsløw, 
Søren Baatrup, Abmed Abdi, Bjørn Hvidt Pedersen & Brian Harlø. 

 
1. Valg af mødeleder og referent. 

Martin er valgt til mødeleder, og Brian er valgt som referent 
 

2. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden er godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat 

Referatet fra sidst er godkendt. 
 

4. Drøftelse af stop aids repræsentantskab og de temaer der skal tages op 

der.  

På mødet blev der lagt vægt på Datiden, nutiden og fremtiden. Der blev 
snakket om risikoreducering og om hvorfor Torben Lund havde valgt at 
trække sig. Der blev fortalt om det arbejde der var blevet gjort, og om 
hvordan det fremtidige arbejde skal udføres. Her blev der fra de 2 
kandidater til bestyrelsen: Peter Andersen og Søren Baatrup, fortalt om 
deres personlige indstilling overfor stop Aids, og hvad der efter deres 
mening er brug for i den kommende bestyrelse. 
 
Der blev fra arbejdsgruppen, udtrykt opbakning til de 2 kandidater. Den 
sidste proklameret kandidat Mikael Bo Larsen, valgte på mødet at give 
sin opbakning til de 2 førnævnte kandidater, og så ikke Umildbart behov 
for hans person i bestyrelsen, men ville dog overveje sin beslutning. 
 
Der blev også på mødet oplyst, at der som noget nyt, tilstræbes på at få 
en række observatører med til mødet, som repræsentanter fra 
homomiljøet, her blev der blandt andet talt om Boyfriend.dk. 
 
LBL sender som vanligt 6 repræsentanter til  repræsentantskabsmødet, 
de 6 er: 

 
Michael Christiansen, Bjørn Hvidt Pedersen, Peter Andersen, Brian Harlø, 
Morten Hougaard og Anders Pedersen. 
 

5. debat om Bjørns oplæg til hiv-aids forebyggelses tiltag i Århus  

Bjørn redegjorde kort for det oplæg han tidligere havde sendt ud samt 
baggrunden for dette og vi debatterede det kort. 
 
Vi snakkede også om de sidste års stigende tilfælde af Gonoré og Syfilis, 
og der blev snakket om Stop Aids næste kampagne om risikoreduktion i 
forbindelse med ubeskyttet sex. 
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Der blev der snakket om forskellige emner, blandet andet omkring 
brugen af stoffer som et sammenhæng med usikker sex. Om hvordan 
folk agere på deres instinkt og om hvor svære de er at nå. 
 
En af de ideer der blev snakket om var skytsengel princippet. En måde 
at få de stærkeste til at hjælpe de svageste. Det går blandet andet ud 
på at sikre at folk for et kondom i hånden når de forlader f.eks. en bar, 
med en under armen, og om hvordan man også kan bruge bartenderne 
diverse steder på at sikre at folk bliver gjort opmærksomme på 
kondomet etc. 
 

6. Status på stigmaticerings projektet.  

Der er blevet skrevet et synspunkt om emnet, og der kommer en 
opdatering omkring emnet senere. 
 

7. Status på tid til tjek kampagnen. 

Der er blevet givet 15000 kroner, til fornyelse af tid til tjek kampagnen 
fra aidsfondet. 
 
Det menes stadigvæk at hjemmesiden og materialet er relevant, og 
sagtens kan tages i brug, med nogen få opdateringer. 
 
Derudover blev der udtrykt behov for annoncering om kampagne, og om 
at pengene evt. kunne bruges på det. Her blev der nævnt boyfriend, ofir 
og Arto. 
 
Der blev også gjort opmærksom på at man kunne benytte sig af 
velkomst brevet på boyfriend, for at nå ud til nye brugere, og nye i 
homomiljøet. 
 

8. Næste møde 

Møde før repræsentantskabet i stop aids, kl: 10.30, og nyt ordinært 
møde 20 maj kl: 16-18, med efterfølgende spisning for interesseret.  

 
 
 


